
DÉBATS DES COMMUNES

L'hon. M. Benson: Nous n'avons pas encore
décidé si ce sera un Livre bleu entièrement
nouveau ou de simples modifications. Quant à
la date de présentation, une réimpression
nécessiterait plusieurs semaines.

LES NORMES DES NOUVEAUX CRÉDITS

A l'appel de l'ordre du jour.

L'hon. Marcel Lambert (Edmonton-Ouest):
Ma question s'adresse au ministre des Finan-
ces. Hier, en annonçant que l'Italie, l'Allema-
gne et la Banque de Règlements internatio-
naux nous ouvraient de nouveaux crédits en
dollars, le ministre n'a pas précisé si des con-
ditions étaient rattachées à ces crédits,
comme ce fut le cas pour l'aide apportée par
les Etats-Unis. A-t-on prévu des conditions
particulières pour ces nouveaux crédits?

L'hon. Mitchell Sharp (ministre des Fi-
nances): Non, monsieur l'Orateur. Deux sortes
de crédits confirmés sont mis à notre disposi-
tion: ceux qui font l'objet d'une entente entre
les banques centrales des pays européens, la
Banque de Règlements internationaux et la
Banque du Canada, lesquels ne comportent
aucune condition, et le prêt négocié à l'Ex-
port-Import Bank des États-Unis, qui com-
porte, bien entendu, les conditions habituelles
de n'importe quel prêt par cet organisme,
mais aucune condition nécessitant une modi-
fication à la politique du Canada.

LE REFUS DE PRÊTS BANCAIRES À
L'AMÉLIORATION AGRICOLE

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Reynold Rapp (Humboldt-Melfori-Tis-
dale): Ma question s'adresse au ministre de
l'Agriculture. Certaines banques à charte, ne
voulant plus accorder de prêts destinés aux
améliorations agricoles, ont modifié leur poli-
tique de prêts aux cultivateurs, prétextant
que les taux d'intérêt sont trop bas. Le minis-
tre aurait-il des commentaires à formuler à ce
sujet?

L'hon. J. J. Greene (ministre de l'Agricul-
ture): Monsieur l'Orateur, nous sommes en
train de reviser le programme de prêts desti-
nés aux améliorations agricoles, en vue de
mettre plus d'argent à la disposition des agri-
culteurs, étant donné les difficultés que pose
actuellement le taux d'intérêt de 5 p. 100
prévu par le programme de prêts destinés
aux améliorations agricoles. Dès que nous
aurons mis au point les changements que
nous jugerons opportuns, nous les présente-
rons à la Chambre ou autrement de la façon
normale.

M. Graffiey: Instituez un groupe d'étude.
Faites venir les experts.

M. E. Nasserden (Rosthern): Une question
complémentaire au ministre des Finances. Le
gouvernement a-t-il l'intention de subvention-
ner toute majoration des taux d'intérêt sur les
prêts destinés aux améliorations agricoles
accordés en vertu de la mesure législative?

L'hon. Mitchell Sharp (ministre des Finan-
ces): Non, monsieur l'Orateur; nous n'avons
pas d'intention en ce sens.

LA DÉFENSE NATIONALE

RUMEURS D'ÉTABLISSEMENT D'UNITÉS FRAN-
COPHONES ET D'UN MESS À OTTAWA POUR

LES OFFICIERS SUPÉRIEURS

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Harold E. Winch (Vancouver-Est): Mon-
sieur l'Orateur, j'aimerais poser une question
au ministre de la Défense nationale. En raison
de la promulgation de la loi sur l'unification
des forces armées et de l'entrée en vigueur, le
1" février dernier, des changements aux
ordonnances et règlements royaux et de cer-
tains décrets du Conseil, le ministre voudra-
t-il renoncer au projet de créer de nouvelles
unités des forces armées, uniquement franco-
phones, et d'établir un mess et une hôtellerie
à Ottawa, exclusives aux brigadiers et aux
officiers d'un rang supérieur?

L'hon. Léo Cadieux (ministre de la Défense
nationale): Monsieur l'Orateur, il est injuste
de dire, je pense, que nous ayons déjà songé
à établir des unités uniquement francophones.
Il n'en a jamais été question. En ce qui con-
cerne le mess pour officiers supérieurs...

M. Winch: Et l'hôtellerie.

L'hon. M. Cadieux: J'ignore ce que le
député veut dire par là. Il existe un mess
auquel les officiers supérieurs contribuent.

LES CÉRÉALES

LES VERSEMENTS DÉFINITIFS DE LA
CAMPAGNE 1966-1967

A l'appel de l'ordre du jour.

M. E. Nasserden (Rosthern): Ma question
s'adresse au ministre du Commerce. Songe-t-il
à annoncer bientôt les derniers versements
pour le blé, l'avoine et l'orge?

L'hon. Robert Winters (ministre du Com-
merce): Je tâcherai de le faire au début de la
semaine prochaine.
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